
Corrections du vendredi 15  mai 2 020
1° Conjugaison.
se poser : je me suis posé ( e) – tu t’es posé(e) – il s’est posé – elle s’est posée – nous nous sommes posé (e ) s –vous vous êtes posé (e )s – ils se sont posés – elles se sont posées.

sortir : je suis sorti ( e) – tu es sorti ( e) – il est sorti – elle est sortie – nous sommes sorti (e ) s – vous êtes sorti ( e) s – ils sont sortis – elles sont sorties
2° Lexique
Se corriger avec la fiche donnée sur le blog ou en classe

3° Calcul 
Continue chaque suite jusqu’à  0 . 
a) 7 – 6,5 – 6 – 5,5 – 5 – 4,5 – 4 – 3,5 – 3 – 2,5 – 2 – 1,5 – 1 – 0,5 - 0
b) 2,6 – 2,4 – 2,2 – 2 – 1,8 – 1,6 – 1,4 – 1,2 – 1 – 0,8 – 0,6 – 0,4 – 0,2 - 0
c) 15,4 – 14 – 12, 6 – 11,2 – 9,8 – 8,4 – 7 – 5,6 – 4,2 – 2,8 – 1,4 - 0 
4° Problèmes
[bookmark: _GoBack]
Soline a cueilli 240 tulipes. Elle va préparer des bouquets de 6 tulipes. Elle vendra chaque bouquet 5 euros.
1) Combien Soline va-t-elle préparer de bouquets ? 
240 : 6 = 40. Elle va préparer 40 bouquets.
2) Combien lui rapportera la vente de tous les bouquets ?
40 x 5 = 200. La vente lui rapportera 200 euros.








Problème 2 : 
Pour entourer un terrain de forme rectangulaire, Lorik doit acheter du grillage.
Le terrain mesure 140 mètres de longueur sur 60 mètres de largeur. Le grillage se vend par rouleaux de 50 mètres, au prix de 70 euros le rouleau.
1) Combien mesure le périmètre* du terrain ?
* Le périmètre, c’est le tour du terrain.

( 140 x 2 )+ ( 60 x2 ) = 280 + 120 = 400. Le périmètre est de 400 mètres.

2) Combien de rouleaux de grillage Lorik va-t-il devoir acheter ?
400 : 50 = 8. Il va devoir acheter 8 rouleaux.

3) Combien Lorik va-t-il dépenser pour les rouleaux de grillage ?
8 x 70 = 560. Il va dépenser 560 €.

Problème 3 : 
Hier, Sabry a fabriqué 200 truffes au chocolat. Ensuite, il a rempli 4 sachets de 30 truffes pour sa famille.
Il va partager équitablement le reste des truffes entre ses amis Elijah, Manon, Constance, Apolline et Adem.
1) Combien Sabry a-t-il utilisé de truffes pour sa famille ?

4 x 30= 120. Il a utilisé 120 truffes pour sa famille.
2) Combien reste-t-il de truffes pour ses amis ?

200 – 120 = 80. Il reste 80 truffes pour ses amis.

3) Combien chaque ami va-t-il recevoir de truffes ?
Il a 5 amis. 80 : 5 = 16. Chaque ami recevra 16 truffes.





